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ZWROT PODATKU AKCYZOWEGO ZAWARTEGO W CENIE OLEJU NAPĘDOWEGO WYKORZYSTYWANEGO  

DO PRODUKCJI ROLNEJ 

 
Podstawa prawna: art. 3 ust.1 i 3, art.5 ust.1 ustawy z dnia 10 marca 2006 r. – o zwrocie podatku akcyzowego zawartego w cenie                                  
oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej (Dz. U. z 2019 r. poz.2188), zwana dalej „ustawą”. 
     
I. WYMAGANE DOKUMENTY:    

1. Wniosek w sprawie zwrotu podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego 
wykorzystywanego do produkcji rolnej (FFW XXVIII) 

2. Załączniki: 
Imienne faktury VAT albo ich kopie, oświadczenia oraz dokumenty, o których mowa w art.6     
ust.3 ustawy. 

            
 II. MIEJSCE ZŁOŻENIA WNIOSKU:   

 Wniosek należy złożyć w Punkcie Informacyjnym Urzędu Miasta, Pasaż K. Rudowskiego 10 lub 
ul. Szkolna 28 albo nadesłać pocztą na adres Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego, Pasaż K. 
Rudowskiego 10. 

                   
 III. TERMIN ROZPATRZENIA WNIOSKU:   
 

Do 30 dni od dnia wszczęcia postępowania. 

         
 IV. TRYB ODWOŁAWCZY:    

           Odwołanie wnosi się do Samorządowego Kolegium Odwoławczego za pośrednictwem organu, 
           który wydał decyzję w terminie 14 dni od dnia doręczenia jej stronie.  
           Odwołanie składa się w Punkcie Informacyjnym Urzędu Miasta, Pasaż K. Rudowskiego 10  lub 

ul. Szkolna 28 albo za pomocą poczty przesyła się na adres Urzędu Miasta Pasaż K. 
Rudowskiego 10. 

          
      V. UWAGI:   

  Wniosek o zwrot podatku wraz z załącznikami składa się w terminach: 

• od dnia 1 lutego do ostatniego dnia lutego 

• od dnia 1 sierpnia do dnia 31 sierpnia danego roku. 
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